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ATA DA (15ª) DECIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, DO (1º) PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA (1ª) PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA (10ª) DECIMA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA D’OESTE/RO. 

 

Aos dez dias do mês de maio, do ano de dois mil e vinte e um (17/05/2021), 
às 18h00min, sob Presidência do edil Jose Wilson dos Santos, Vice-presidente Sivair 
Jose Alves, Secretario Arlindo Barbosa Neto, na presença dos edis: Aldair Leite 
Rodrigues, Laercio de Aguiar, Jose Antônio J. dos Santos, Reginaldo Almiro da Costa, 
Serli Matt e Vinicius Ferreira Barbosa, constatou o numero legal de quórum, invocou a 
proteção de Deus, declarada aberta a sessão, procedeu a leitura de um versículo Bíblico, 
iniciou os trabalhos com a aprovação da Ata da sessão anterior (14ª sessão ordinária), 
lida as proposições constante da pauta de publicação: Of. 009/GAB/DJO, Of. nº 
SOF/2021 ”que trata do balancete financeiro da câmara do mês de abril de 2021” 
Requerimento nº 015/2021 do Vereador Adair Rodrigues Leite “que após aprovado 
seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – através da Secretaria 
Municipal de Educação, Esporte e Lazer, que preste informações, sobre as providencias a 
serem tomadas em relação às Escolas na linha 184 esquina com travessão da 60 na 
propriedade do SR. MARCOS Breda e a Escola Boa Vista na linha 180 na Propriedade do 
SR Sebastião Leite as quais encontram – se abandonadas.” Projeto de Lei 14/21 - 
“Suprimi o artigo 2º, altera os artigos 3º e 4º, cria artigos 5º, 6º, 7º e 8º da Lei 637/2013 e 
regulamenta seleção de estagiários”; Projeto de Lei 16/21 "Dispõe sobre a abertura de 
credito adicional especial no orçamento vigente (33.537,92 SEMAGRI)”; Projeto de Lei 
17/21 “Dispõe sobre a abertura de credito adicional suplementar por superávit financeiro 
no orçamento vigente (2.840.000,00”; Projeto de Lei 18/21 "Dispõe sobre a abertura de 
credito adicional suplementar por anulação e cria ficha no orçamento vigente (50.000,00 
SEMAGRI)”. No PEQUENO EXPEDIENTE (cinco minutos sem aparte) fez uso da 
palavra os seguintes edis: Serli Matt fez agradecimentos e cumprimentou os que 
acompanham as sessões da câmara tanto virtual quanto presencial. Laercio Parabenizou 
o vereador Aldair Leite pelo requerimento e salientou que realmente é uma situação 
lamentável e que o prefeito venha realmente resolver essa situação. ORDEM DO DIA  
colocado em discussão o  Projeto de Lei 14/2021 aprovado o Regime de Urgência e 
após discutido foi aprovado em Única votação, pelo processo simbólico, por unanimidade; 
colocado em discussão o Projeto de Lei 16/2021 aprovado o Regime de Urgência e 
após discutido foi aprovado em Única votação, pelo processo simbólico, por unanimidade; 
colocado em discussão o Projeto de Lei 17/2021 aprovado o Regime de Urgência e 
após discutido foi aprovado em Única votação, pelo processo simbólico, por unanimidade; 
colocado em discussão o Projeto de Lei 18/2021 aprovado o Regime de Urgência e 
após discutido foi aprovado em Única votação, pelo processo simbólico, por unanimidade; 
colocado em discussão o Requerimento nº 015/2021 do Vereador Adair Rodrigues 
Leite e após discutido foi aprovado em Única votação, pelo processo simbólico, por 
unanimidade;. GRANDE EXPEDIENTE (dez minutos com aparte) fez uso da palavra os 
seguintes edis: Aldair iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham 
a sessão através das redes sociais, argumentou sobre seu requerimento, sobre a 
importância da devolução dos terrenos a seus proprietários de origens e utilizar essa 
madeira para um melhor aproveitamento. Parabenizou o vereador Laércio pelas 
conquistas junto a bancada estadual e federal sobre os recursos destinados ao município 
de Santa Luzia D’Oeste. José Antonio iniciou cumprimentando e agradecendo a todos 
que acompanham a sessão através das redes sociais, solicitou que se fizesse um 
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requerimento solicitando um requerimento uma providencia sobre o ginásio de esporte da 
escola polo para abrigar os veículos da agricultura, obras e educação ou quaisquer 
veículo do município que se fizer necessário já que se encontra abandonado, mencionou 
sobre barracão da p18 que foi solicitado pela associação da lh 192 e lamentou o 
caminhão da associação da lh da p 18 estar  jogado, abandonado, correndo risco, sendo 
que o município tem necessidade do veiculo. Fez também suas preposições de sua 
viagem a Brasília. Reginaldo iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que 
acompanham a sessão através das redes sociais, falou sobre as preposições durante a 
semana, parabenizou os funcionários da Secretaria de Obras, prestou condolências as 
vitimas do COVID-19, fez preposições de sua viagem a Brasília. Arlindo iniciou 
cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes 
sociais, ressaltou a reprogramação financeira de quase 3 milhões e enalteceu a boa 
vontade de trabalhar do prefeito,  solicitou que se fizesse um requerimento para próxima 
sessão para cobrar a secretaria de Saúde sobre quantitativo de vacinas que chegou ao 
município.(foi aparteado pelo vereador Aldair e Vinicius) José Wilson iniciou 
cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes 
sociais, agradeceu ao prefeito Jurandir, a equipe da prefeitura e toda equipe da Câmara 
Municipal, pois todos trabalham em conjunto para um só proposito, uma Santa Luzia 
melhor e temos que ser destaque dentro do estado e Destacou que esta casa está para 
trabalhar em conjunto em prol da população, tudo que for em beneficio da população aqui 
será prioridade. Os trabalhos na íntegra encontram-se gravados na Secretaria da 
Câmara, transmitidos via redes sociais, agradeceu a proteção de Deus, encerrou os 
trabalhos que secretariei e assina o Presidente. 


